



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела о халатности при проведении работ по ремонту объекта культурного наследия

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора муниципального бюджетного учреждения культуры «Центр историко-культурного наследия», обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, обвиняемая в 2018 году не осуществляла должного контроля за производством ремонтных работ объекта «Памятник В.И.Ленину». Она, зная, что научно-реставрационный отчет по проведению работ в установленном порядке в Госкомитет не направлен, и, понимая, что не имеет предусмотренных законом оснований для приемки выполненных работ, уведомила Госкомитет об окончании работ на объекте и в ноябре 2018 года организовала комиссионную приемку выполненных работ, подписав соответствующие акты, что явилось основанием для оплаты контракта в полном объеме на сумму более 14 млн рублей.

После этого она заключила дополнительное соглашение к контракту с другой организацией, в соответствии с которым без согласования с представителем авторского надзора был исключен ряд работ, предусмотренных сметой к указанному контракту.

Проведенной экспертизой установлено, что работы произведены некачественно, с нарушением требований Федерального закона «Об объектах культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации». Кроме того, стоимость фактически выполненных работ завышена на 1,5 млн рублей. Работы осуществлялись компанией, не имеющей соответствующей лицензии на осуществление работ по сохранению объектов культурного наследия и разрешения на производство такого вида работ.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд. Следователем СК внесено представление о применении меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

30 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1478092>